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Pod záštitou hejtmana Martina Půty vyhlašuje kraj soutěž o Nejlepší kroniku Libereckého
kraje. Cílem soutěže je podpořit a ocenit náročnou práci městských a obecních kronikářů
a  upozornit  širokou  veřejnost  na  význam  kronik  pro  uchování  pravdivého  obrazu
současnosti budoucím generacím. Obce mohou vyplněnou přihlášku zasílat do 31. května.

Soutěže se mohou zúčastnit všechna města a obce Libereckého kraje. Odborná komise posoudí
kroniky ve dvou kategoriích, a to u obcí s počtem obyvatel do 2.000 a obcí s počtem obyvatel
nad 2.000.

Komise složená ze zástupců Krajského úřadu Libereckého kraje, Státních okresních archivů,
Muzea Českého ráje v Turnově a Městské knihovny v Jablonci nad Nisou bude hodnotit kroniky
za rok 2016 a 2017 z hlediska obsahu a struktury zápisu, stylistické úrovně, grafické a výtvarné
stránky a příloh ke kronice.

„Nejkrásnější kroniky našich obcí a měst jsou skutečnými uměleckými díly. Bohužel, tato tradice se
vytrácí a ne všechna města a obce kroniku vedou. Často proto, že nemohou získat nikoho z místních
pro  tuto  pravidelnou  a  systematickou  práci.  Je  to  velká  škoda,  protože  se  tak  vytrácí  paměť
konkrétního místa. Každopádně ti, kteří kroniky vedou, mohou být pro ostatní velkou inspirací. Moc si
vážím jejich práce,“ vysvětlila Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní
ruch Libereckého kraje.

Nejúspěšnější  kronikáři  získají  za  své  kroniky  v  každé  kategorii  kromě  diplomu  finanční
ocenění – 1. místo: 5.000 korun, 2. místo: 3.000 korun, 3. místo: 1.500 korun.

Vyplněnou přihlášku mohou obce zasílat od 9. dubna do 31. května 2019 na adresu předsedy
Ještědské pobočky České archivní společnosti: Státní okresní archiv Semily, Archivní 570, 513
01. Soutěžní svazek (svazky) se zápisy a přílohami za léta 2016–2017 doručí obec do 15. června



2019 svému okresnímu archivu (v případě okresu Česká Lípa Vlastivědnému muzeu a galerii
v České Lípě).

Slavnostní  vyhodnocení  za  účasti  představitelů  Libereckého  kraje,  starostů  a  kronikářů
proběhne 6.  září  2019 v rámci  Dnů evropského kulturního dědictví  v  Muzeu Českého ráje
v Turnově, kde budou kroniky následující dva dny vystaveny.

Liberecký kraj soutěž pořádá ve spolupráci s Ještědskou pobočkou České archivní společnosti, z.
s. a Muzeem Českého ráje v Turnově, p. o.


